

На факультете иностранных языков активно работает волонтерский корпус «Добрый бобр». Волонтеры и активисты факультета оказывают поддержку людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации из-за пандемии коронавируса.

В частности, студенты помогают ветеранам факультета иностранных языков. С возрастом пожилому человеку становится все труднее справляться с возникающими физическими и психологическими проблемами. Наши студенты помогают преодолеть различного рода трудности. Некоторые ветераны нуждаются в общении, некоторые в медикаментах и продуктах. Ребята могут доставить лекарства, продуктовые наборы, просто поговорить и уделить внимание. Ведь так важно понимать и чувствовать, что ты – не один, что тебя помнят, уважают и ценят.

В преддверии Нового года, волонтеры посетили наших ветеранов, передали им подарки и поздравления от руководства университета.

Создать душевную атмосферу и праздничное настроение может каждый, главное помнить об этом. Творите добро, и оно к вам обязательно вернется!



«Спешите делать добрые дела!»

Добавил(а) User

25.12.20 00:00 - Последнее обновление 25.12.20 10:51

---

